
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
K č. j.:  
AVS 175/2011                                                                 V Praze dne 4. března 2011 

  

Návrh  s t a n o v i s k a   č.  34 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 141/1961 Sb., o trestním řízení 
soudním (trestní řád), ve znění pozd ějších p ředpis ů, a některé další zákony  

I.  
Cíl návrhu 

  Cílem předkládané novely je reagovat na aktuální potřeby praxe a zajistit 
soulad právní úpravy s nejnovějšími nálezy Ústavního soudu a Evropského soudu 
pro lidská práva. Dílčí ustanovení pak zpřesňují implementaci vybraných právních 
předpisů Evropské unie v návaznosti na praktické zkušenosti a na výměnu 
zkušeností s jinými členskými státy Evropské unie. Součástí předkládané novely jsou 
i opatření směřující k zefektivnění boje orgánů činných v trestním řízení s korupcí. 
Návrh předkládá ministr spravedlnosti a předseda Legislativní rady vlády.   
 

II. 
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

 Podle bodu 3 části první (procesní pravidla) Obecných zásad pro hodnocení 
dopadů regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 
2007, nebyla RIA na tento návrh zákona aplikována, neboť se jedná o novelu 
obecného procesního předpisu – trestního řádu – pro který je stanovena výjimka. 

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 
 Předmětný návrh zákona byl rozeslán do připomínkového řízení v délce 20 
pracovních dnů. Zásadní připomínky uplatnilo Ministerstvo vnitra, Ministerstvo 
financí, zmocněnec vlády pro lidská práva a odbor kompatibility Úřadu vlády. Zásadní 
připomínky byly řádně vypořádány. K hodnocení dopadů regulace nebyla vznesena 
připomínka. Způsob vypořádání připomínek je v části VII. materiálu. Materiál je 
předkládán bez rozporu.  

 
       IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V. 
Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 


